

# A hosszú fehér felhő földjén



Rotorua Új-Zéland első számú turisztikai célpontja. Gejzírjeivel, meleg vizes medencéivel, geotermikus aktivitásával érdemelte ki ezt ez a vulkanikus terület. Itt található a rövid nevűnek nem mondható Tewhakarewarewata-ngaoteopetauaawahiao.



## Linkajánló

■ A maori faluban rotyogó, forró iszapmedencék, olajos fürdők és gőzölgő források közötti könnyűszerkezetes házak lakói még azt is tudják, hogy mely kis tavcskák vize nem tartalmaz káros anyagokat, így azt főzésre használják. Volt lehetőségünk nekünk is megkóstolni az ilyen medencében főtt izletes, édes kukoricát, és mondhatom, hogy meglepően finom volt.

### Gejzirshow mosószerrel

Másik helyszínünk a Wai-O-Tapu névre keresztelt termálcsoföld volt. Itt a Lady Knox-gejzir meglátogatásával kezdtük, mert ez igen pontosan 10 óra 15 perckor kezd kilövelléseit, amelyek magassága elérheti a 20 métert is. Ennek igen prózai oka van: a gejzir kitörésének a katalizátora egy kis mosószer, amit ekkor öntenek bele. Pár perccel előtte egy ott dolgozó szakember ad tájékoztatást, majd a mosószer beöntése után elkezdődik a természeti csoda megtekintése és

- [www.whakarewarewa.com](http://www.whakarewarewa.com)
- [www.geyserland.co.nz](http://www.geyserland.co.nz)
- [www.tepuia.com](http://www.tepuia.com)
- [www.hellsgate.co.nz](http://www.hellsgate.co.nz)
- [www.polynesianspa.co.nz](http://www.polynesianspa.co.nz)
- [www.maoriculture.co.nz](http://www.maoriculture.co.nz)
- [www.chateau.co.nz](http://www.chateau.co.nz)
- [www.interislander.co.nz](http://www.interislander.co.nz)

fotozása, amit később a „mi a gejzir előtt” típusú képek elkészítése vált fel.

Aztán elkezdődhet a terület bejárása. Ritkán találkozhatunk kis helyen ennyi színnel. A vizek lehetnek sárgák, zöldesek, sötétzöldek, de a legmeglepőbb a Pezsgómedence. Ennek vize átlátszó, de a különböző ásványi anyagok miatt a széle narancssárga, majd a mélyebb részekenél zöld. Ehhez jön hozzá még az ég mélykék színe a fehér bárányfelhőkkel. Csodálatos látvány.

Te Puia a következő állomásunk. Idegenvezető kísér bennünket az igencsak kiépített területen. Itt már nemcsak a geotermikus látnivalók érdekeseek – bár itt található az óránként aktív Pohutu-gejzir –, hanem népművészeti kiállítást, faragó- és szövőiskolát, egy régi maori falu mását és egy élő állatokat bemutató helyet is megtekinthetünk. Köztük természetesen ott van Új-Zéland híres állata, amely után gyakran az ott lakó embereket is így nevezik: a kivi.





GO! UTAZÁS

## Hells Gate

### Polinéziai csobbanás

A Pokol kapuja nem véletlenül kapta nevét 1934-ben George Bernard Shaw-tól. Itt nemcsak megfigyelni van lehetőségünk a geotermikus erőket, hanem kipróbálni is. Lábfürdőt vehetünk az arra kijelölt helyen, s megúszzuk kisebb orditással és piros lábfejjel a próbálkozást, de nem forrázzuk le magunkat. Megmártózhatunk szulfátos fürdőben és iszapfürdőben is. Közös jellemzőjük, hogy nem fogunk fájni bennük.

Ha nem a természetet látgy ölni, hanem kicsit rendezettebb körü-



mények között szeretnénk ezeket az élményeket, akkor menjünk el a Polynesian Spába! Akár privát medencét is bérelhetünk. Kilenc „standard” és négy „deluxe” medence közül választhatunk – 39 fo-

kos kontrollált hőmérsékletű vízzel, saját öltözővel, zuhanyzóval. A teljesen szeparált medencéket 30 percre lehet kibérelni.

A gyógyhatásuk is kitűnő ezeknek a vizeknek. A repülőgépen a hűvös levegő állandó befúvatásától megfájdult feleségem válla, és megérkezésünk után sem javult az állapota. 30 perc ebben a vízben



**inpho**  
gallery

Amennyiben tájképet, portrét, állatképet vagy víz alatti fotót szeretne irodájába, lakásába, keressen bennünket az [inpho@inpho.hu](mailto:inpho@inpho.hu) e-mail címen vagy a +36 30 9334433-as mobilszámán.

[www.inphogallery.com](http://www.inphogallery.com)





lett volna szánni. Ennek oka pedig a rendkívül sok túralehetőség, ami nem önmagáért van csupán, hanem a túra közben látható természeti látnivalókért. Megálltunk a Toniraro-hágón át vezető túra indulási pontján, és csalódást éreztünk, amikor rájöttünk: esélyünk sincs ilyen időbeosztással elindulni az ottani túrára. Hiszen a sziklakon keresztül vezető, mintegy 17 kilométeres út megtételéhez felkészülésre, megfelelő felszerelésre, ételre-italra és nem utolsósorban nyolc órára van szükség. Ehhez még hozzá kell tenni, hogy a túra egyirányú, tehát meg kell szervezni, hogy hogyan jutunk vissza onnan a kocsinhoz. Amikor este a Ruapehu-hegy alatt található Bay-view Chateau Tongariro hotelben a túra útvonalába eső Smaragd-tavakról láttunk fényképeket, szomorúságunk még jobban nőtt.

A hotel nem tartozik az olcsó szállások közé. De ha valaki délután elfoglalja szobáját, majd a hatalmas bár óriási ablakai előtt pihelve gyönyörködik a kilátásban, miközben arról álmodozik, hogy este a remekül elkészített új-zélandi bárányból fog enni, ne fe-



megtette jótékony hatását: a fájdalom teljesen megszűnt.

Esti szórakozásnak Tamaki falu látogatását ajánljuk. Maori szokásokat és show-műsort láthatunk, amit vacsora követ.

## Nem jó a steakról lemaradni

A geotermikus vidékről a változatoság kedvéért vulkanikus terület felé vettük utunkat. A Tongariro Nemzeti Parkban a Ruapehu-hegyet kívántuk megnézni, ami a Gyűrűk Urában Mordor sivar vidékeként szolgált. Útközben megálltunk pár helyen, és rá kellett jönnünk: rosszul terveztük az utat, erre a vidékre sokkal több időt kel-

lejtsem el szaltat is foglalni! Az alma ugyanis hamar köddé válhat, és a környéken igen nehéz más éttermet találni.

Másnap megérkeztünk a fővárosba, Wellingtonba. Egyből éreztük, hogy ez a hely is megérne kicsivel több időt, mint egy délután és éjszaka. Nagyon hangulatos, jól megtervezett település, ahol nagy örömmünkre megtaláltuk azt a kiváló minőségű steakházat, ami kárpótolta előző esti éhkoppon maradásunkat. Másnap reggel pedig kocsinkkal az Interislander kompján elindultunk a varázslatos Déli-sziget felé.

(Folytatjuk)

J. I.

